

МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі твердого палива, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 09110000-3, тверде паливо (вугілля марки Г(Г2) (13-100) (або еквівалент) та брикет паливний вугільний).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України “Про публічні закупівлі” від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Процедуру проводить ЦЗО – Комунальне підприємство «Централізована закупівельна організація Одеської обласної ради»

ідентифікатор процедури закупівлі UA-2024-05-16-010092-а .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1749400,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 1749400,00 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2275.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості твердого палива визначені з урахуванням реальних потреб підприємства.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Вимоги до брикету паливного вугільного:

№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Технічні, якісні характеристики товару	
				Теплота згорання на робочий стан палива, ккал/кг:	Загальна волога на робочий стан палива, % - не більше ніж:
1.	Брикет паливний вугільний	т.	3	3800 - 7100	6

Розміри брикетів: довжина до 80 мм, ширина до 50 мм (+-5мм), висота до 50 мм (+-5мм).
Відвантаження брикету паливного вугільного повинно проводитися зі складу постачальника (виробника) у мішках з поліетиленовою вставкою для захисту від вологи, вагою не більше 50 кг укладених на палету, яка має бути упакована стрейчевою плівкою.
Брикет паливний вугільний повинен вироблятися без домішок неорганічного походження таких як продукти нафтохімічної та резинотехнічної переробки та інші (надати відповідну довідку).

Вимоги до вугілля кам'яного:

№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Технічні, якісні характеристики товару		
				Нижча теплота згорання(не менше) ккал/кг	Зольність на сухий стан палива, %- не більше ніж:	Загальна волога на робочий стан палива, % - не більше ніж:
1.	Вугілля кам'яне марки Г (Г2) (13-100) (або еквівалент)	т.	134	5300	24	8

- розвантаження, доставка відбувається силами та за рахунок постачальника.